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Gniezno, dn. 06.12.2023 r. 

Nr sprawy DZP.111.2.2023 

 

Oferenci,  

którzy złożyli pytania 

 

WYJAŚNIENIA  

 

ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWKO NR I 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia nr DZP.111.2.2023 - Konkurs ofert na udzielanie świadczeń 

zdrowotnych z zakresu opisu badań tomografii komputerowej oraz badań RTG dla Szpitala Pomnik Chrztu 

Polski w Gnieźnie 

 

 

 

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści szczegółowych 

warunków konkursu ofert informujemy: 

1. Czy Udzielający Zamówienie wydłuży czas opisów badań szpitalnych planowych RTG i TK 

do 48 godzin? 

Odpowiedź: Nie. Zapisy pozostają bez zmian. 

2. Czy Udzielający Zamówienie wydłuży czas opisów badań planowych z poradni szpitalnej 

RTG i TK do 72 godzin? 

Odpowiedź: Nie. Zapisy pozostają bez zmian. 

3. Czy Udzielający Zamówienie wydłuży czas opisów badań cito RTG i TK do 3 godzin? 

Odpowiedź: Nie. Zapisy pozostają bez zmian. 

4. Czy Udzielający Zamówienie doda zapis w § 10 umowy o możliwości rozwiązania umowy 

przez obie Strony, bez podawania przyczyny z zachowaniem 1-miesięcznego okresu 

wypowiedzenia? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, kontrakt ma charakter terminowy i służy 

zabezpieczeniu dostępności podstawowych i istotnych świadczeń zdrowotnych. 

Wypowiedzenie umowy może nastąpić wyłącznie z ważnych powodów, określonych 

w jej treści. 
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5. Czy Udzielający Zamówienie zgodzi się zmodyfikować zapis §11 ust. 1 i 2 tak, aby kary 

umowne wynosiły 5% za każdy stwierdzony przypadek opisu wykonanego po terminie? 

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian. 

 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWKO  

i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

 

 
                                                                                             

Z-ca Dyrektora ds.  
Ekonomiczno-Eksploatacyjnych 

Zbigniew Beneda 
/podpis na oryginale/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 


